

TÁJÉKOZTATÓ

a 2017/2018-as tanévkezdéséről és az év eleji teendőkről

TANKÖNYVVÁSÁRLÁS: augusztus 28-29. 9-15 óráig.

A kollégisták az évnnyitó előtt 16:00 óráig valamint az első tanítási napon vehetik át tankönyveiket.

Kérjük, hogy az - egyetemen tanuló testvér miatt - elmaradt igazolásokat október 1-jéig juttassák el az iskolába. A fizetős tanulók a tankönyvekkel együtt kapják meg a számlát, amit szeptember 15-ig kell rendezniük (készpénz, utalvány, átutalás).

PÓTVIZSGA, OSZTÁLYOZÓ VIZSGA: 2017. augusztus 28. hétfő 9:00

TANÉVNYITÓ VENI SANCTE SZENTMISE: 2017. augusztus 31. csütörtök 16:30 Gyülekező ünnepelőben az osztálytermekben 16:15-ig.

A tanévnyitó után 18 órától minden osztálynak **szülői értekezletet** tartunk!

KOLLÉGISTÁKRA VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÁS: Az „első” kollégisták (7.A, 9.B és 9.C ill. az újonnan érkező felsőbb évesek) 15:00-ig érkezzenek meg, szüleiknek 15:30-kor **tájékoztatót** tartunk a fizika előadóban. A nem első éves kollégistáknak 15:30-ig kell megérkezni.

ELSŐ TANÍTÁSI NAP: 2017. szeptember 1. péntek

ÉTKEZÉS: A szeptember havi menzát a gazdasági irodának - Szombathelyi Mihályné részére - címzett levélben vagy a kato@szepi.hu e-mail címen kell **igényelni** 2017. augusztus 25-ig.

Normatív kedvezmény (50% vagy 100%) csak igazolások leadása ellenében jár! Igazolások és a nyilatkozat hiányában a kedvezményes étkezést nem áll módunkban biztosítani.

Az étkezéshez szükséges nyilatkozat letölthető az iskola honlapjáról. A szeptemberi menza befizetésének időpontja megegyezik a tankönyvvarusítás időpontjával.

Befizetéskor az igazolásokat (2017. augusztus havi MÁK igazolás) és a kitöltött nyilatkozatokat kérjük leadni!

A kollégistáknak nem kell külön az étkezést igényelniük!

A szeptembertől érvényes kollégiumi étkezési térítési díj befizetése - melynek időpontja minden hónapban a menzafizetést követő héten esedékes - nem változik.

Normatív kedvezmény (50% vagy 100%) csak igazolások leadása ellenében jár!

Ha a tanuló beteg vagy távol van (nincs iskolában) az ebédet le kell mondani, mely az adott napon is lehetséges reggel 9 óráig. Az ebéd elvitelére nincs lehetőség.

ISKOLAI ÉS KOLLÉGIUMI KIADÁSOK:

Az iskolai befizetések rendszere nem változik, az ehhez szükséges információkat, dokumentumokat az első tanítási napon kapják meg a diákok.



Jusztinné Nedelkovic Aliz
igazgató

